Avéivon Agdopévov pe H'Y

5° e€apnvo L.E.M.®.E.

To pabnua wpovmobétel Pacikés yvooelg Xtatiotikng kot ITibavotitov kabng Kot
eokelmon pe tn ypnon vroroyioty. To 6TOTIGTIKO TOKETO TOL YPNGLOTOLEITOL V1oL

™mv aviivon dedopévav ivarn R.

Y10 pabnuoa Ba doBovv 3 epyaciec. Ot epyacieg 0gv &ivorl VIOYPEMTIKES OAAL
Babuoroyovvton pe apiota o 10 o Aapfdavovioar vaoyw epdcov o Pabuog oty
yporty e&étaon (BI'E) elvatl tovAdyiotov 4. O tedikdg Babuodg (TB) diveton and tov
e&ng tomo
TB=BI'E, av BT'E <4
TB=(O.7+E)BFE+L§, av BI'E >4,
10 10

omov 1=0,1,2,3 o ap1Buog Tov gpyacidv mov Pabuoroyndnkay pe TOLVAQYIGTOV OGO

o BT'E kot y 1 péon Pabporoyia otig epyacieg avtéc.

Ot gpyaciec Ba Aappdvovior VoY uovo yia Tig 2 €EETACTIKEG TEPLOOOVGS (KOVOVIKN
KOl ETMOVOANTTIKY) TIG TPEYOLCOS OKAONUOIKNG YPOVIAS KOl OEV UTOPOLV Vol

HeTAPEPOOVV GE LETEMEITO AKOONUOTKES YPOVIEC.

Koatd v dudpkela tov padnuatoc Ba yivouv 6-7 gpyactiplo, Le vrevbovn v Kopio
E. Xaptrioov, vroyneio 0100KTmp TG XY0ANG HaG, e oKomd TV eEoikeimon Tov
OTOVOAGTMOV 0T0 otTatoTkd Takéto R. H mopovcio oto egpyactiplo dgv gival
VAOYPEOTIKN 0ALL Oewpeitor 1 koAVTEPN TpoeTolacio Yoo TiG €E€TAGES TOV
HoONUOTOC Kol TNV €MiO00N TV OmMovdaoT®V oTlS epyacies. Ta epyaoctipla Ha
yivovtal KaOe devtepn efdoudda (mpoto epyactipro [épmtn 24/11) dmwg paiveton

GTOV TOPOKATO TIVOKOL:

Hpépa Qpa Aifovoa Opadada Xnovdéaotov
PC Lab Touéa
Ka0e 2" ITéumtn 10:45mp — 12:15pup 1" Oudda
MoOnpotikov
PC Lab Topéa
Kabe 2" Iopackeon 9ntp — 10:30mu 2" Oudda
MobOnpotikdv




